



Częstochowa, dn. 12.09.2019 r.

Zamawiający:

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Białska 104/118, 42-200 Częstochowa

WSZYSCY WYKONAWCY

dot. przetargu nieograniczonego pn.:

ZAKUP STACJI PLANOWANIA LECZENIA W RAMACH REALIZACJI ZADANIA NARODOWEGO PROGRAMU ZWALCZANIA CHORÓB NOWOTWOROWYCH PN.: „DOPOSAŻENIE ZAKŁADÓW RADIOTERAPII”.

Znak sprawy: **DEZ.26.087.2019**

L.dz.: 3519 /19

WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SIWZ

W związku z art. 38 ust. 1 oraz ustęp 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm., dalej ustawa PZP), w odpowiedzi na wniesione pytania przez Wykonawców do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej SIWZ) w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający udziela wyjaśnień i dokonuje zmian treści SIWZ.

1. Pytanie 1 – dotyczy; Załącznik nr 3 do SIWZ; Opis Przedmiotu Zamówienia; Wymagania Techniczne; pkt. 1

Czy Zamawiający oczekuje zaofiarowania systemu planowania leczenia, który w zakresie funkcji planowania leczenia dla technik IMRT, VMAT z modulacją objętości dawki, będzie zapewniał ich realizację (biorąc pod uwagę algorytmy oraz sposób optymalizacji rozkładu dawki) w pełni zgodny z funkcjami, które realizowane są poprzez wykorzystywany przez Zamawiającego system planowania leczenia?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający oczekują zaofiarowania systemu planowania leczenia, który w zakresie funkcji dla technik IMRT i VMAT z modulacją objętości dawki będzie w pełni zgodny z funkcjami, które realizuje system obecnie wykorzystywany przez zamawiającego.

Pytanie 2 – dotyczy; Załącznik nr 3 do SIWZ; Opis Przedmiotu Zamówienia; Wymagania Techniczne; pkt. 2

Czy definiując wymaganie integracji z posiadanym systemem planowania Monaco, Zamawiający oczekuje, że oferowany system planowania leczenia będzie posiadał wspólną bazę danych pacjentów z systemem aktualnie wykorzystywanym przez Zamawiającego?

Odpowiedź: Tak, zamawiający wymaga wspólnej bazy danych pacjentów.

Pytanie 3 – dotyczy; Załącznik nr 7 do SIWZ; Umowa; §6; pkt. 2. 3)

Zamawiający określił wymaganie w umowie konieczność zagwarantowania dostępności części zamiennych przez okres co najmniej 10-ciu lat.

Mając na uwadze dynamiczny rozwój oprogramowania dla systemów radioterapeutycznych, prosimy o zgodę na zmianę zapisu:

3) zapewnia dostępność części zamiennych przez okres co najmniej 10-ciu lat od daty wygaśnięcia gwarancji, a w przypadku braku części zamiennych, zapewni wyposażenie adekwatne do możliwości realizacji planów leczenia z wykorzystaniem systemu planowania leczenia.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę. Po wprowadzeniu zmiany

§6; pkt. 2. 3) wzoru umowy otrzymuje brzmienie:

„3) zapewnia dostępność części zamiennych przez okres co najmniej 10-ciu lat od daty wygaśnięcia gwarancji, a w przypadku braku części zamiennych, zapewni wyposażenie adekwatne do możliwości realizacji planów leczenia z wykorzystaniem systemu planowania leczenia.” Zmiana zostanie wprowadzona do umowy zawieranej z Wykonawcą, który złoży najkorzystniejszą ofertę w postępowaniu

2. Jednocześnie, Zamawiający, stosownie do art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.

Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm., dalej ustawa PZP), dokonuje zmiany treści SIWZ w zakresie Załącznika Nr 3 do SIWZ pn. „Opis przedmiotu zamówienia”.

W załączeniu do niniejszego pisma zmieniony Załącznik Nr 3 do SIWZ. Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić zmiany w składanych ofertach.

3. Zamawiający przedłuża termin składania ofert, umożliwiając Wykonawcom uwzględnienie udzielonych wyjaśnień i zmian treści SIWZ. Zamawiający wyznacza termin składania ofert na dzień **18.09.2019 r.**, godz. **10:00**, termin otwarcia ofert: **18.09.2019 r.**, godz. **10:30**

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienia i zmiany stanowiące integralną część SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je na stronie internetowej Zamawiającego.

Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić zmiany w składanych ofertach

**DYREKTOR
WOJEWÓDZKIEGO SZPITALA SPECJALISTYCZNEGO IM.
NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY W CZĘSTOCHOWIE
ZBIGNIEW BAJKOWSKI**

.....
podpis kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej